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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.35 
 

OGGETTO: Modifiche al Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria - Determinazioni in 
merito           

 
L’anno duemilaventuno, addì quindici, del mese di novembre, alle ore 19:30 nella sala delle 
adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima, il Consiglio Comunale. 
 

Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME E NOME CARICA PRESENTE 
MAURINO Alex Sindaco Sì 
POLLO DARIO GIOVANNI MARIA Consigliere Giust. 
BRICCO PIETRO Consigliere Sì 
BRICCO DIEGO Consigliere Sì 
FENOGLIO AMBRA Consigliere Sì 
MOTRASSINO Marco Consigliere Sì 
PASIN FLAVIANO Consigliere Sì 
RE GIULIO GIOVANNI Consigliere Sì 
BOUVIER GIULIANO Consigliere Sì 
BARALE PAOLO Consigliere Sì 
LONG ROBERTA Consigliere Sì 
                  
                  
 Totale Presenti: 10 
 Totale Assenti: 1 

 
Assiste all’adunanza il Vice Segretario SOLARO Dr. Graziano il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, MAURINO Alex nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



N. 35/CC del 15/11/2021  
 

OGGETTO: Modifiche al Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria - Determinazioni in 
merito           

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale del 26.07.2021, n. 27, mediante la quale è stato approvato il 

“Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria”; 

 

Visto il comma 4 dell’art. 13 del Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria il quale recita testualmente “…4. La 

concessione di sepoltura privata individuale nei loculi viene fatta a decesso avvenuto di colui cui è destinata…”; 

 

Vista la necessità di integrare il comma 4 dell’art. 13 del Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria coi il seguente 

nuovo periodo: “...E’ possibile la concessione di sepoltura privata invidiale nei loculi a persone in vita nel limite del 10% 

dei loculi disponibili e a condizione che il richiedente abbia un parente fino al primo grado o il coniuge seppelliti nel 

cimitero di Lusernetta. Al fine dell’assegnazione verrà considerato l’ordine cronologico delle domande…”; 

 

Visto  il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i; 

 

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE DI DELIBERARE 

 

Per le motivazioni citate in premessa che qui si intendono integralmente richiamate; 

 

Di modificare il comma 4 dell’art. 13 del Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria approvato con deliberazione del 

Consiglio Comunale del 26.07.2021, n. 27nel seguente modo:  

- 4. La concessione di sepoltura privata individuale nei loculi viene fatta a decesso avvenuto di colui cui è 

destinata. E’ possibile la concessione di sepoltura privata invidiale nei loculi a persone in vita nel limite del 

10% dei loculi disponibili e a condizione che il richiedente abbia un parente fino al primo grado o il coniuge 

seppelliti nel cimitero di Lusernetta. Al fine dell’assegnazione verrà considerato l’ordine cronologico delle 

domande; 

 

Di dare atto che le modifiche suddette entreranno in vigore ai sensi dell’art. 40, comma 2, dello Statuto Comunale; 

 

 

Successivamente 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Sentita la relazione del Sindaco; 

 

Vista l’allegata proposta di deliberazione concernente l’oggetto; 

 

Preso atto che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi dell’articolo 49 del D.lgs. 267/00, 

hanno espresso parere favorevole: 

- Il responsabile del servizio interessato (per quanto di sua competenza) in ordine alla regolarità tecnica; 

 

Visto il parere di conformità alle norme legislative, statutarie e regolamentari espresso dal Vice Segretario Comunale; 

 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme e nei modi di legge;  

 

DELIBERA 

 

Di approvare la succitata proposta di deliberazione.   

 

 

 
 



Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 

MAURINO Alex 
 
 

IL VICE SEGRETARIO 
Firmato Digitalmente 
SOLARO Dr. Graziano 

 
 
 

 
 
 
 
  
 
 


